## Вилла в аренду в Бенахависе

Испания. Benahavis

Вилла - REF: TGS-A3774











Кол-во Спален: 6 Частный сад

Кол-во Ванных комнат: 6 Кондиционер

Барбекю

Посудомоечная машина

Стиральная машина

Тренажерный зал/Фитнес

Эта потрясающая вилла с 5 спальнями может похвастаться потрясающим видом на море и горы и отвечает всем требованиям, чтобы стать идеальным домом для семейного отдыха!

Вилла удобно расположена в эксклюзивном районе Ла Кинта на холмах с видом на Марбелью, недалеко от Новой Андалусии, одного из самых желанных мест благодаря своим прекрасным ресторанам и удобствам, всего в нескольких минутах езды от города Марбелья, Пуэрто Банус и Сан-Педро.

Уникальная конструкция, обладающая только высочайшими характеристиками; Большой открытый бассейн, красивые сады с газоном, открытый тренажерный зал и многое другое — это идеальное место для большой семьи или группы друзей, желающих расслабиться и отдохнуть в роскошном комфорте и уединении.

Этот впечатляющий отель прекрасно оформлен в современном скандинавском стиле. Чистые, но яркие тона создают ощущение прохлады и элегантной роскоши, а изысканные детали и украшения добавляют фантастический колорит атмосфере, которую создает этот дом.

Главная спальня, начиная с верхнего этажа, конечно же, ошеломляет. Кровать выходит прямо на частную террасу, и вы получаете удовольствие, проснувшись, любуясь безмятежными видами, которые окружают дом от гор слева до моря справа. В красивой ванной комнате есть и ванна, и душ.

На этом уровне есть еще одна спальня с двуспальной кроватью, очень просторная и удобная.

Возвращаясь к начальному уровню, вы увидите просторную и полностью оборудованную кухню высшего класса, имеющую мечтательный дизайн открытой планировки, объединенную с обеденной зоной и кофейней/уголком для завтрака. Гладкие темные шкафы, столешницы из белого камня, золотые акценты и первоклассная бытовая техника. Непревзойденный, когда дело доходит до изучения ваших любимых рецептов! Вилла может похвастаться множеством обеденных зон как в помещении, так и на открытой террасе.

Основная гостиная, расположенная рядом с обеденной зоной, очень уютная и имеет большой телевизор с технологией Smart TV, а также дополняющую его звуковую систему.

Терраса и открытая площадка являются достопримечательностью виллы. На крытой террасе есть очаровательная зона отдыха и обеденная зона на открытом воздухе. Здесь есть аккуратная маленькая открытая кухня в стиле «беседка» с несколькими барными стульями и стойкой, а также газовое барбекю, где можно приготовить гриль и насладиться долгими летними вечерами.

Прекрасный бассейн окружен ухоженными тропическими садами. Для вашего удовольствия имеется множество шезлонгов. Не говоря уже о тренажерном зале на открытом воздухе, где есть тяжелоатлетическое оборудование.

В доме есть различные зоны отдыха, где вы можете наслаждаться, будь то внутри или снаружи, вы будете избалованы выбором.

На нижнем этаже вы найдете еще 3 спальни. В первом установлена двуспальная кровать, а также двухъярусная кровать (подходит для детей до 12 лет). В двух других спальнях установлены двуспальные кровати, а также есть еще 2 ванные комнаты: одна собственная, а другая является общей для двух комнат.

В доме есть охраняемая парковка, кондиционер с горячей и холодной водой, высокоскоростной Wi-Fi, полы с подогревом, электрические жалюзи и полная система сигнализации.

Это действительно выдающийся отель, который подойдет семье, которая ищет спокойный отдых, наслаждаясь роскошью и исключительными видами.

Обратите внимание, что мы приветствуем только семьи и пары, группы до 30 лет, а также девичники и мальчишники не принимаются. Если вы не попадаете в эту категорию, но, тем не менее, хотите забронировать, отправьте нам запрос с более подробной информацией о себе и группе, с которой вы будете путешествовать, чтобы мы могли запросить это для вас.



































